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Matematica. Tema 1. '
1. Ei precio de un arliculo ayer era $A. Hoy subié 10% y mariana bajara un 5% respeclo
de hoy, entonces el precio final sera:
a)1.05 A by 1,18 A ¢} 1,045 A d)1.155 A
) Ninguna de las anteriores es correcta.

2, Cincuenla y tres alumnos participan simullaneamente en un tomeo deportivo, en cade
partido de basquelbol Intervienen cinco alumnos y en cada partido de fulbol intervienen
once alumnos. La diferencia del triplo del nimero de parlidos de basquetbol y el numero

~ de partidos de fulbol es 9. El sistema que permite calcular el numero do patidos de cada
deporte es (siendo y futbol y* x basquelbol):

a)f 5% =53 + 11y b){5x=-i1y+53
L3IX=9+y 3x=9-
5x=11y-53 dyJ 5x= 53-—11y
-IX=9 +y }35("9-&\1
e) Ninguna de las anletiores os correcta.
3.8il0g [VX- ¥ l=A todvx+ fyi-B x>y>0
enlonces A+B=7?
ajlog X -fog y bylog(x—vy) cylogy/x
d) log, x e) Ninguna de las anteriores es cofrecta.
4. Tridngulo ABC .
e ‘\\.\ -
< —in Ry
o 1 = c
A F —
El area de ABC es: . Aom !
a) 7 30 cm? b} 4,5 20 07 25 d) 25 cm?

e} MNinguna de las anteriores es correcta.

§. Felipe s un estudiante de medicina. ¥ hasta el momento se presentd a rendir diez
examenes finales. Desaprob¢ en fres oporiunidades y su promedio, contabilizando los
aplazos, es 5.15. Si las notas de las malatias aplazadas fueron 2 (dos): 1 (uno), 3 (tres)
{,Cuél es su promedio sin aplazos?.

a)4.55 b) 5.50 £) 6.00 d) 6,50

e) Ninguna de las anteriores es correcta

6. Dado 8 2199 ''99X = 27 enlonces x = 7
813 by -3 €y ~143 dy3
a) Ninguna de las anteriores es correcla.

7. En un colegio mixto hay 2000 alumnos entre mujeres y varones. De ellos asisten un dia
a un conclerto 399 alumnos, que corresponden al 24% de las mujeres y el 15% de los
varones. ;Cual es el numerc de mujeres que hay en la matricula de dicho colegio?

a) 1020 b) 1025 ¢y 1100 d).1225

e) Ninguna de las anteriores es correcta.

8. El cuadrado de la suma de los numeros C vy D es igual al doble de la diferencia de los
cuadrados de los mlsmos numeros.

ayC'+D’=2(C*- ‘ ByC+DY =2(Ci-DY
C+Dy =2(C~- D) d)C?+D*=2(2C - 20)
e) Ninguna de las anteriores es correcta.
-1
9. {ﬂ?f iJ . dptgt -84 (p y q distinio que 0)
q
q
a) (2pg +5) ' by 2pyy - 5 ©) (2pg - 5) d) (2pg-5)'

e)Ninguna de las anteriores es correcta.

10, La parabola tiene por ecuaciény = ¥ -6x+ 10 entonces ; Cual/es de las siguientes
preniisas es/son verdadera/s?:

L Elia corta a ambos éjes coordenados
#. Etia corta al eje x en 2 puntos
. Ella corta solo a uno de los ejes coordenados _ _
a) Solo | es verdadera b) Sélo Ii es verdadera ¢) Solo il es verdadera A

d} Séto H y Hi son verdaderas e} Ninguna de las anieriores es correcta.
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l_x +y=2
a)9/4 by -9/4 cy—4/9 d) 479
&) Ninguna de las anteriores es correcta

enlonces = y)'2 =

12. Las dimensiones de un ractangulo son 80 m de targo por 60 m de ancho: si el largo
aumenta un 25% entonces para que el aroa del reclangulo permanezca constante el
ancho debe:

a)y aumentar un 25% b) disminulr un 20% ¢) disminuir un 25%

d) aumentar un 20% ) Minguna de las anteriores es correcla.

1.3+ (p+ ) x+24=0 X, Y X; son raices de dicha ecuaciony x; = 2x,. entonces

p:
a)-17y 19 by-3y4 c-2y-4 dy 19y 17
) Nihguna de las antetlores es correcta.

14. El area del triangulo que forma fa recla y =-1/2 x + 2 con los ejes coordenados es:
a8 b) 6 c)4 d) 12 e)Ninguna de las anteriores es correcla

15, § Cual/es de los siguientes niimeros son irracionales?:

T

RS W lvz -1f

a) Selo | by Salo Il c)Solo fl y Il d) Sélo HI
e) Ninguna de las anleriores es correcta.
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16. Un cable de acero sostiene un ascensor de 600 kg. Este se desplaza hacia arriba con
una aceleracion de 3,2 m/s’. La tensién del cable es:

a) 1920 N by 7920 M ¢) 6000 N d) 4089 N

) Ninguna de las anteriores es correcta

17. Sobre un cuerpo de masa m = 2 kg. apoyado sobre una superficie horizontal se aplica
una fuerza de 15 N. Si 1. = 0.6 y ;i = 0.2. enfonces:

a) El cuerpo se desplaza con una aceleracmn de 10 m/s”.

b) Elcuerpo se desplaza con una aceleracion de 7.5 m/s

¢) El cuerpo se despiaza con una aceleracion de 5.5 m/s

d} El cuerpo se desplaza con una aceieracion de 1.5 mis’.

e) Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

18. Un camion cargado y un aulo estan en movimienlo sobre una superficie horizontal.

Ambos tienen igual energia cinélica. En estas condiciones puede afirmaise que:

3} La velocidad del aute es menor que la del camion.

b) Eltrabajo gue debe efeciuarse para que el auio se detenga es igual que el que debe
efectuarse para delener el camién.

¢) Siambos son frenados (hasta detenerse) per medio de fuerzas de igual intensidad. la
distancia recorrida por el auto seré mayor que Ia recorrida por el camion.

dy Siambos chocaran contra un mure y se defuvieran. La energia perdida por el camion
sera mayor que ia perdida por el auto.

e) Ninguna de las anteriores es correcla.

12. El recipiente de la figura contiene agua. Enla rama A el nivel del iquido estaa 8 cm

por encima del nivel h; y en tarama B esta a 120 ¢m por encima del nivei hy,.
L.a presion manométrica en la camara de aire en gfem’ es:

120 cm
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e) Ninguna de las anteriores es correcta.

20. Un bloque de madera con un volumen de 10 1. flota en agua con las % parles de su
volumen sumetgido. Enlonces recibe un empuje de:

ay25 i bY75 M ¢y 100 M d) 50 N

e) Ninguna de Ias opcicnes anteriores es corracla.

21.

30,6
(Q =10’ cal)

=20
I El grafico corresponde al comportamienio de la masa de agua.
. La masa de 330 gramos.
M. En la fase de cambio de estado, se funde la mitad de la masa interviniente.
Son verdaderas:
a) Solo | b)Sélo ity i c) Solo Il d) Sole iy i
e) Ninguna de las anteriores es correcla.

22. Si se aumentan al doble el volumen y ia temperatura de un gas ideal contenido en un
recipiente cerrado, ehtonces la presion:

a) Aumenta al doble by Aumenta el cuadruple c) Permanece igual

d) Disminuye a la cuaria parte e) Ninguna de las opciones anteriores es correcta

23. La tension superficial de un liquido se mide ulilizando el aparato de Ia figura. Este
consiste en un alambre, cuyo peso es P, que desliza sobre ofro: y un peso colgante P;.
Se moja el alambre en ei liquido y se forma una pelicula del gada de liquido, entre los
alambres, Las dos superficies de la pelicula ejercen una fuerza igual y cpuesta al peso
cuando el alambre deslizante se encuenlta en equilibrio. El alambre deslizante tiene 8.4 m
de longitud y el coeficiente de tensién superficial es € x 10 N/m

24. Si se dejan caer dos masas iguales de aluiinio y cobre ambas a 90°C en agua con
10°C. Cuando el sistema haya alcanzado el 2quifibtio:

a} La cantidad de calor cedida por los dos sera igual.

by El aluminio cedera menor cantidad de calor que el cobre.

¢) Elcobre cedera menor canlidad de calor que el aluminio.

d) Habrén absorvido igual canlidad d» caler.

e} Ninguna de las anteriores es correcta.

25. Cuando se coloca un objeto delanie de un espejo céncavo se observa la imagen lal
que el valor absoluto del aumento es 0.5. La imagen oblenida es:

a) Solo puede ser real by Solo puede ser virual

¢) Puede ser virlual o real ) Cen la informacién dada no se puede definir

e) Minguna de las anteriotes es cotrecla.

23. Cuando una lente divergente liene un potencial de —3.2 dioptrias:

I La lente es diverganie

It La imagen siempre es virtual.

fil. La imagen es siempre derecha.

Son verdaderas:

a)Solo iy il b) Sélo i c)Sélotylll d) Séla |
e) Ninguna de las anteriores es correcta. .

27. Una persona hipermétrope no puede enfocar objetos que esién a una distancia menor
a 1.5 mde su ojo. La distancia focal de la lenle que le permitiria enfocar una leclura a una
distancia de 30 cm es:

a)37.5 b)-37.5 €25 dy-25 |

e) Ninguna de las opciones anteriores es correcta.
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campo eléclrico?:

DEnA B EnAyenC ¢) Sélo en B d)EnA. ByC
e} Ninguna de las anlerlores es cotracla,

29. Por una resistencia R, = 0 <2 circula una corriente de intensidad | = 3 A. Suponga que
la diferencia de potencial no se modifica al conectar en paralelo una resistencia R; con R;.
Sila corriente es =45 A: .

aR=R; BR;=2R; R =%R; IR =4R;

e) Ninguna de las opciones anteriores es correcla

30. Una membrana celular tiene 2.5 x 107 m de espesory 1.5 x 10 m? de superficie. Al
generarse una diferencia de potencial de 8 x 10! V, la atraviesa una corriente cuya
intensidad es 4 mA. La resistividad de la membrana es:

ay12x10°am 333%m €)0830m

d11,92x107Qm e) Ninguna de las antariores es correcla.

Quimica. Tema 1.

31. Se tienen tres frascos que contienen 1 It de sclucion de un solute de P.M = 40. ; Qué
frasco es el mas concentrado?:

Frasco {. Concentracion 10% PPy & = 1.2 gr/ml.

Frasco il. Concentracion 2 M.

Frasco Ill. Concentracion 10% P/v.

Entonces:
a) Fi>Flll = FYl by Fi>FH > Fill c)FHl=FI>FHl
d) Fil > Fllt > Fi e) Ninguna de ias antericres es correcta.

32. Si se hacen reaccionar 403 g de 6xido de aluminio y 9 moles de agua. ¢ Cuantos
moles de Al (OH); se podréan oblener =i la reaccion tiene un rendimiento del 60 % ?
a; 3,6 b) 6 ¢} 8 dy4.8

e) Ninguna de las opciones antericres es correcta.

33. Sise tienen ires elemenios A, B y C de la labla y respectivamente sus pesos alomicos
son: Z.Z -+ 1. Z + 2. El elemento B es un gas y se encuentra en el 3° periodo.

l. Ay B perienecen al grupe 7A y 1A respectivamente.

i Ay C combinados tienen enface covalente.

1. La configuracion electrénica del ultimo nivel de B es: 3s® 3p

. La configuracién elecironica del Ullimo nivel de C es: 4s'
Son verdaderas:
a) solo 1y by Sélo 1. Hy it cySolo Ly IV d) Sélo 11

e} Ninguna de las anteriores es correcia.

34. Dada la siguiente formula estructural:
OH

!
CH;—CH-CH; - C - CH;
I !

CH; CH;
éH; éﬁg
&,
R El nombre del compuesto es 2- efil - 2 propil - 2 pen{anof.

. Los carbonos namero 3 y 5 son asimélricos.

it. -~ - Es un alcohol terciario.

. Por oxidacion suave produce una celona.

Son verdaderas:

a) Sdlo i : b) Séio il y il c)Soic .. L.y IV d) Solo 1.
e} Ninguna de las enteriores es correcta. :
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medidos en CNTP son necesarios combustionar para obtener 88 litros de CO,?
a) 17,9 b) 22,4 . ©)56,0 dy 28,0

e) Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

36. La fructosa {formada por C, H, O) es un azucar que se encuentra en las frutas. La
composicién centesimal de la masa de la fructosa es: C =40,0%: O =$53,33%:;
H=667%

Sabiendo que su peso molecular es 180 ; Cuéi es su férmuta molecular?

a)CH,0 by C;H:04 ¢} CgH,y20¢ d) C:H:04

e) Ninguna de las anteriores 2s correcta.

37. Una solucion oftalmica esteril conliens 500 mgr de cloranfenicol cada 100 mi de
solucion. La dosis méaxima aconsejada para un adulto es 3 mgr de cloranfenicol por dia.
cCuantas gotas de solucién oftaimica tendra que suminisirarse en un dia?(masa de la
gota = 0.05 mi):

a) 12 b)6 c)8 44 e) Ninguna de las anteriores es correcta.

38. Se desea preparar 10 litros de solucion fisioldgica (0.9 % P/V de NaCl). Usted cuenta
con 100 g. de sal (NaCl) y cantidad suficiente de agua. Teniendo en cuenta estas
cantidades:

a) Se necesita mas NaCl b) Faltan datos c) Se uliliza tedo el NaCl

d) Se uliliza un 90 % del NaCl e) Ninguna de las anteriores.

39. El elemento del grupo 2A y periodo 3:

! Su configuracién es: 1s72s°2p"3s”

El isolopo de nimero masico 25 posee 13 neutrones.

Es mas electronegativo que el elementc del grupo 3A y periodo 3.

Su numero atémico es 13.

Son verdaderas:

a) Solo Il b)Sélo 1y li c)Solol ylv dySolo 1yl
e) Ninguna de las anteriores es correcta.

L
i}
.

49, Se sabe que cuando reaccionan 5,75 g de una muestra de sodio metalico con
can@ad suficiente de agua producen Na (OH) y se desprenden 1,4 Its. de hidrogeno en
CNTP segun la ecuacion: Na +H,0 —» Na(CH)+H,

Entonces la pureza del Na metalico es: :
a)75° b) 37,5 c) 50 d) 100
e) Ninguna de las opciones anteriores es correcta

41. Dadas las siguientes premisas:

I Los aicanos son aquellos hidrocarburos en los que existe al menos una unién
doble enire carbonos.

il El benceno es un hidrocarbure formado por un ciclo de 6 carbonos con dobles
enlaces localizados.

. El compuesto 2.2 dimetilbutano y hexano son isémeros de cadena.

V. La férmula minima del 3 metil pentano es C3H;.
a) Solo il es verdadera b) Sélo Hl y IV son verdaderas ¢
¢) Sélo H y Il son verdaderas d) Solo | y Il son verdaderas

e} Ninguna de las anteriores es correcta.

42. Acide sulfhidrico + Acido nitrico ——p  Azufre + Nitrégeno + Agua @

B El acido nitrico es el agente oxldante

1)} La semiecuacidn de reducciones S* —» $°+2 ¢

) Las uniones entre el N y el O en el acido nitrico son: una covalente simple, una
covalente doble y una dativa

Son verdaderas: :

a) Solo i b)Sélo 1yl c) Sélo tty il d) Sélo |

e) Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

43. Se lienen 500 mi de una solucion de HCI. 6,12 M y se desea obtener una solucion de
HCI 0.1 M. ¢ Cuantos mi de agua debo agregar a !a solucién de HCI 0,12 M?

a) 100 b) 600 c) 1000 d) 500

e) Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

44. EI N de atomos de cloro que hay en 44 g de AlCl; es: . .
a) 6,02 x 10%° b) 6,02 ¢) 18,04 d) 60.2 x 107}




